

辽宁再次聚焦不动产办证堵点痛点 向“推绕拖”倒号违规登记收好处费说NO! 年底前一般转移和抵押登记业务压缩至5个工作日内办结

辽宁将专项整治不动产办证过程中遇到的“推绕拖”“办证难”等问题;今年年底前,辽宁省内各市至少有一半的不动产登记大厅要具备自助查询功能,不动产一般转移和抵押登记业务的办理时间压缩至5个工作日内。

近日,省政府召开全省不动产登记窗口作风问题专项整治工作部署会,再次聚焦不动产办证“堵点”“痛点”,针对群众在不动产办证过程中遇到的“推绕拖”“办证难”等问题,在前期开展的“办事难”专项整治取得阶段性成果的基础上,开展为期3个月的窗口作风精准整治工作。

重点整治办证难等问题

据了解,此次整治任务的重点是:服务意识不强、便民利民不够、服务效率低、业务建设不到位、不公正等问题,具体包括:限号倒号、凌晨排队、群众反复跑路、服务态度生硬、违法违规收费、分散登记、历史遗留问题久拖不决;窗口配置不够、设置不合理,人员配备不足、业务不够熟悉,业务流程复杂、前置环节多,职责履行不完整、信息共享不及时;收取好处费、违规登记等问题。

辽宁将建立国家、省、市、县四级联动的不动产业务视频动态监管机制,派员深入一线窗口开展明察暗访。专项整治期间,将选取一批反面典型在媒体曝光。同时,省政府要求,针对登记职责整合不到位、登记窗口分散、场所狭窄等登记主管部门自身解决困难的“堵心事”,各级市政府要采取有效措施加以解决。

积极推广“最多跑一趟”等好做法

据悉,辽宁各地将充分运用现代信息技术,深入推进不动产登记“外网提交内网审核”;积极推广“最多跑一趟”“一窗受理集成办理”“不见面办理”等好经验好做法。

今年年底前,每个市至少有1个县市区实行“互联网+不动产登记”;每个市一半的不动产登记大厅要具备自助查询功能;要有30%的银行在大厅开放抵押登记端口,方便群众办理抵押登记,并进一步优化办理流程,压缩办理时间,在保证登记质量的前提下,将一般转移和抵押登记业务的办理时间压缩至5个工作日内。

沈阳晚报、沈报融媒记者 唐心萌

智慧医保APP注册 可以“刷脸”啦

也可选择任意一张本人带有银联标识的银行卡完成实名认证

沈阳晚报、沈报融媒讯(记者 丁宁)7月11日,沈阳市社会医疗保险管理局透露,为更好地方便智慧医保APP用户注册使用,沈阳市社会医疗保险管理局对用户注册及认证方式进行了调整,新增了“人脸识别”认证方式,“刷脸”即可完成实名认证。同时,也可以选择任意一张本人带有银联标识的银行卡完成金融实名认证。

一问:新用户如何注册?

下载、安装APP,进入注册界面。填写姓名、身份证号、手机号、手机验证码、登录密码(6-15位字母和数字的组合),校验是否为沈阳市医保参保人员,校验无误后进入参保人实名认证页面。第二步添加主绑卡人,进行实名认证。提供“刷脸”和“金融账户”两种认证方式,参保人可以选择任意一种方式进行实名认证。方式一:按照提示通过“刷脸”操作进行实名认证,用户选择【刷脸认证】后,手机直接跳转至认证页面,将通过前置摄像头将面部对准验证框内,并配合验证提示要求即可完成电子社保卡实名认证。方式二:按银联金融功能认证,用户点击【银行卡认证】,在输入框内填写验证银行卡号、银行预留手机号和短信验证码,确认填写信息无误后,点击【确认开通】,完成二代社保卡实名认证。需要注意的是,注册账号的主绑卡人添加完成后不能修改。

二问:如何增加其他银行卡验证与支付方式?

智慧医保APP用户绑定社会保障卡后,在选择按银联金融功能认证时,用户可以选择任意一张带有银联标识的银行卡进行金融身份校验,方便用户使用。同时,主绑卡人还可以在本人用户下添加多张银联标识银行卡,用于本人及家庭成员进行含有混合支付业务的金融账户支付。

三问:老用户如何继续使用电子社保卡?

已完成银联金融实名认证的老用户,再次登录APP时,只需按系统提示操作重新选定主绑卡人,便可继续使用APP应用功能。未进行实名认证的老用户,登录APP使用时,系统会提示进行实名认证。

全军首次面向社会公开招考文职人员工作全面展开

为深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,全面贯彻习近平强军思想,延揽社会优秀人才为军队建设服务,经中央军委批准,中央军委政治工作部近日部署展开深化国防和军队改革以来全军首次面向社会公开招考文职人员工作。

这次公开招考,积极适应新的文职人员制度重塑重构特点要求,以新修订的《中国人民解放军文职人员条例》及配套政策为依据,坚持需求牵引,服务部队急需,主要招录一批主干专业系列、重点关键岗位文职人员;提高标准质量,瞄着优质人才资源,精析岗位要求,精细准入条件,精准按岗择人,从源头上保证文职人员队伍素质优良;做到阳光透明,坚持岗位数量、资格条件、选拔程序、录用结果“四公开”,确保招考全程公平公正,树立军队选人用人良好形象。根据计划安排,7月12日至22日,报考人员可通过军队人才网报名,8月26日全军组织统一考试。考试内容包括公共科目和专业科目,各科目考试的范围、内容和具体要求已在军队人才网公布。12月底前,完成面试体检、政治考核、综合考察、公示审批、签订聘用

合同等工作。

根据部署要求,各单位要高度重视,切实加强组织领导,积极稳妥做好全军首次面向社会公开招考文职人员工作。要强化“四个意识”,精心筹划部署,依法依规开展工作,确保招考工作正确方向;树立创新观念,站在新的起点以全新思路周密筹划设计,高标准、高质量、高效益紧前做好招考各项工作;强化责任担当,严格按任务要求、步骤安排和时间节点抓好落实,确保招考工作环环相扣、有序推进;全程跟踪监督,协调纪检监察部门对招考各环节进行全覆盖监督,准确掌握各方面情况,及时化解矛盾问题,确保首次公开招考工作顺利圆满。据新华社

招考公告

详情请扫描二维码



报考指南



当天种牙当天用“一日得”植牙掀沈城换牙热潮

为满足广大缺牙读者人群,沈阳晚报联合口腔医院开展“种植牙内购会”活动,报名即享进口种植体5折,免检查费,送米、油等贴心礼品。报名 400-024-0088



“一日得”种植牙微创手术

一日重建一口牙

家住沈河区的刘阿姨刚好回医院复诊,说起“一日得”种牙,难

掩兴奋。她说十几年前就开始掉牙,活动假牙换了多回,直到两周前在沈阳维尔口腔医院采用“一日得”种了满口牙,才总算扔掉了假牙。她说,这副种植牙用起来非常舒适,就像自己的牙一样。

该院种植院长张立卫介绍,很多中老年人,都因为长期缺牙或者佩戴活动假牙,牙槽骨会加快吸收,出现骨量不足的情况。传统种植先用人工骨粉骨膜填充数月后再种牙,花钱又遭罪。现在“一日得”植牙仅需4颗种植体当“桥墩”即可架起整座“牙桥”,深受大家喜爱。

“一日得”植牙术

4颗种植体修复半口牙

传统的半口或全口种植牙,需要12至20颗甚至更多种植体,全部完成需要7到10个月左右的时间。而“一日得”植牙仅需4颗种植体即可支撑半口的牙桥,且当天安装上牙冠,当天就能吃东西。让许多牙槽骨条件不好和“等不了”的缺牙人群当天就能种好牙了。

其原理和架桥一样,巧妙避过上颌窦危险区,让整个种植牙的受力呈现出“拱形”的特征,每次咀嚼食物的受力会均匀地分布到整体,这在建筑学上是极为稳固的形状。咀嚼效率可达到原来牙齿功能的95%以上,媲美真牙。

4颗种植牙

胜过5副活动牙

“我先后换了5副活动假牙,都抵不上4颗种植牙!”家住沈河区的69岁安先生,15年前就开始掉牙,活动假牙换了一回又一回,牙齿却越掉越多。烤瓷牙没法做,活动牙戴不牢。昨天,沈阳维尔口腔张立卫院长帮他种下4颗“牙根”,在他原有的活动假牙上钻孔、固定、生根,当天回去就吃上了排骨!

现在报名:

免检查费,享内购价!

种植牙虽好,但价格令很多

人望而却步。为了让种植牙给更多的缺牙市民带来益处。沈阳晚报特联合维尔口腔开展“种植牙内购会”,100颗折扣种植牙将以员工内部购买价格销售给广大缺牙人群,还有机会获得精美礼品,以及10000元爱牙增值服务。有牙齿缺失的人群请及时拨打电话报名。

咨询预约热线:

400-024-0088

院址:沈河区北顺城路9号(市府大路与广宜街交叉广宜乐购斜对面)